

МЕТАЛЛУРГ

№ 180 (1371)

ГОД ИЗДАНИЯ VI

Цена 5 коп.

Седьмая Сессия Верховного Совета СССР

Состоявшееся вечером 5 августа четвертое заседание Верховного Совета Союза и Совета Национальностей выдвинуло в волеизъявляющую демонстрацию Советского патриотизма.

За столом Председателя — Председатель Совета Союза и в г. т. А. Мережко, Председатель Совета Национальностей депутат Шершнев, Заместитель Председателя Совета Союза депутаты Лысенко и Купцов, Заместитель Председателя Совета Национальностей депутаты Асламова и Кулагина. В ложах — товарищи Сталин, Молотов, Ворошилов, Калинин, Каганович, Микоян, Жданов, Хрущев, Маленков, Шкляр, Тимошенко, Блюзов, Булагин, Вышинский, Землячка, Горкин, Кузнецов и другие члены Президиума Верховного Совета СССР и Народные Комиссары. Долгой несомкнутой овальной речью товарищ Сталин приветствует товарища Сталина и его соратников.

Сессия приступает к обсуждению четвертого вопроса порядка дня. В зал заседаний входит Полномочная Комиссия Латвийской республики. Поднявшись с мест, депутаты и гости горячо приветствуют избранных латвийского народа.

Председательствующий депутат Шершнев предлагает слово исполняющему обязанности президента министру-президенту Латвийской республики профессору тов. а р и н у Августу Кирхенштейну. Как председатель Полномочной комиссии Сейма Латвийской республики, товарищ Кирхенштейн передает Верховному Совету СССР просьбу латвийского народа о принятии Латвийской Советской Социалистической Республики в состав Советского Союза.

— В июле, — сказал товарищ

Кирхенштейн, — проведенная историческая черта, состоявшая в том, что впервые в вечность иррациональное прошлое латвийского трудового народа от счастливой сегодняшней дни. Началась новая жизнь. Открылась новая эпоха в истории расцвета свободной Латвии под знаменем Сталинской Конституции. Латвийские рабочие, крестьяне и трудовая интеллигенция долгие годы вели самоотверженную героическую борьбу против царского самодержавия и капитализма. Эта борьба закончилась латвийский народ и подоготовила ту историческую победу, которая привела к провозглашению Латвийской Советской Социалистической Республики. Под гром аллоаминистов товарищ Кирхенштейн выражает уверенность в том, что Сессия удовлетворит просьбу латвийского народа и примет Латвию в Советский Союз.

Затем выступил с речью на латвийском языке член Полномочной Комиссии Сейма Латвийской республики товарищ Пестумс, депутат Лая, Пасарс и Лашс. От имени своего народа они просили Верховный Совет СССР принять Латвию в республику в Союз Советских Социалистических Республик.

Выступивший по поручению правительства Советского Союза депутат Ахунбаев — Председатель Президиума Верховного Совета Узбекской ССР — произнес на узбекском языке дружбу и правдивую речь. Он горячо приветствовал выступление Латвии в дружную семью народов Советского Союза. На примере узбекского народа он показал исключительные успехи Великой Сталинской национальной политики. Одна из самых отсталых и некультурных в прошлом об-

ластей парской России — Узбекистан — превратилась Советской властью в передовую, переделывая по уровню развития промышленности, сельского хозяйства и культуры республику.

По поручению правительства Советского Союза депутат Ахунбаев внесит на утверждение Верховного Совета СССР проект Закона о принятии Латвийской Советской Социалистической Республики в Союз Советских Социалистических Республик.

Результатом совещания по палатам Верховный Совет СССР единогласно постановил — удовлетворить просьбу Сейма Латвии и принять Латвию в Советскую Социалистическую Республику в Союз Советских Социалистических Республик в качестве равноправной союзной республики. В соответствии с Конституцией СССР должны быть проведены выборы депутата в Верховный Совет СССР от Союзной Латвийской Советской Социалистической Республики. День выборов поручено назначить Президиуму Верховного Совета СССР.

Когда Председательствующий депутат Шершнев сообщил, что Закон о принятии Латвийской Советской Социалистической Республики в Союз Советских Социалистических Республик принят единогласно, в зале возникла исключительной силы овация, длившаяся несколько минут. Члены Полномочной Комиссии латвийского Сейма в порыве огромной радости поздравляли друг друга, крепко пожали руки депутатам из троим провозглашению независимости великому Советскому народу, главе Советского правительства товарищу Молотову, вождю народов великому Сталину.

(ТАСС).

Стахановцы на командных постах

Силой выдвигать кадры командных постов — выдвигаемых — вот некую задачу ставила партия и лично товарищ Сталин.

Немало замечательных энтузиастов социалистического труда в течение короткого времени выдвинулись на ответственные, командные посты. Одним из таких выдвинутых стахановцев является Василий Степанович Шершнев.

В старом Мартене товарищ Шершнев ищет работать рядом с дежурным электр-

ном. Он горячо любит свою специальность, аккуратно выполняет все поручения. Василий Степанович требует и от своих товарищей добросовестного отношения к труду. Из рядов рабочих тов. Шершнев выдвигает в бригады, а сейчас он уже мастер по электрооборудованию.

Товарищ Шершнев упорно борется за то, чтобы цех не протстал по вине электрооборудования.

— Электрооборудования

будет работать как часы только при том условии, если мы все как один будем биться на борьбу с авариями и поломками, — так учит тов. Шершнев электриков и бригадиров.

В замечательном социалистическом соревновании развернувшимся в старом Мартене, электрики принимают самое активное участие, стараясь занять одно из первых мест.

Б. Личков.



Товарищское собеседование по материалам V главы «Краткого курса истории ВКП(б)» партийным кабинетом Сталинского района г. Минногогорска. Слева направо: пронагандист М. И. Ягнюк, секретарь заводского комитета ВЛКСМ П. Б. Сергеев, сотрудник заводского комитета металлургов А. П. Колесник и общественники совета жен ИТР и стахановцев А. Н. Морганова.

Фото В. Георгиева. Фото-кише ТАСС.

Устранить помехи стахановской работе

Работая нарезчиками на вновьобустроенном цехе на станках секции Вирта, мы выполняли нормы за июль на 149 процентов. Заключили договор на сорцеворонение с т.т. Аврамошкиным и Навским, мы повседневно стремились выполнять наши обязательства. Часто, если нет простоя станков, мы выполняем нормы на 150—170 процентов.

Но в большинстве случаев мы не используем все 480 минут рабочего времени. Этому мешают многочисленные простои. Поступают к нам трубы извне, нередко разламывают станки, ломают плашки и т. д. Отсюда потеря времени на настые валады. Значительные простои вызываются также отсутствием нарезчиков станочных труб. По этой причине мы имели двузначную простой 1 августа. Правда, в этот день мы перевыполнили норму, нарезав 847 труб, но могли бы дать значительно больше.

(ТАСС).

Социалистическая помощь

29 июля от секретаря комитета комсомола мы узнали, что в Грязновском колхозе «Серп и молот» людно дело с пропашкой. Перед комсомольцами завода была поставлена задача — немедленно помочь колхозу.

1 августа 32 комсомольца, отработав свой 8 час, прямо из цехов отправились на пропашку. Дружно шла работа. В результате поставленной задачи — немедленно помочь колхозу, Комсомольцы перевыполнили установленные по пропашке нормы. По окончании работы колхоз организовал для нас обед, который затем вылился в

Мы дорожим каждой рабочей минутой, а вот из-за отсутствия плашек часто пропустят целые часы. Так, 19 июля мы нарезали всего 250 труб, т. е. работали только полтора часа, а все остальное время нам пришлось ходить по цеху и выбирать из обросов плашки или работать по уборке цеха.

Неужели нельзя полностью обеспечить чех плашками? Мы на много увеличим производительность труда, если не будет этих неполадок. Но наши мастера не борются с ними. Производственные совещания тоже бываю отменены редко, а чехом не считает своим долгом их организовать.

Работаем мы с охотой, хотим иметь государству больше продукции, но со своей стороны требуем создания условий стахановской работы.

П. Стешин,
А. Асоков.

А. Суворкин.

